
SPREJEM  ZA  ŠPORTNIKE  ŠOLE  in  TORTA 
 

V sredo 10.6.2026, smo se na tradicionalni prireditvi zbrali športniki, ki so zastopali 
barve šole na najrazličnejših šolskih športnih tekmovanjih, športni pedagogi, ki smo jih 
vodili na tekmovanjih in ravnateljica šole ter njeni pomočnici. Šolsko leto 2025-26 je 
bilo spet obeleženo z uspešnim udejstvovanjem naših športnikov na najrazličnejših 
tekmovanjih. Vabljenih je bilo kar 109 tekmovalcev in tekmovalk, ki so zastopali barve 
naše šole na tekmovanjih. 

Po uvodnih besedah športnih pedagogov je športnike nagovorila ravnateljica šole dr. 
Katarina Germšek, ki je ob čestitkah za dobre športne dosežke povedala tudi, da bo šola 
še naprej podpirala športna prizadevanja naših mladih športnikov na šolskih 
tekmovanjih.  Želimo si, da so športniki zgledni tudi izven tekmovanj. 

Naziva Naj športnik šole so se letos razveselile starejše odbojkarice, ki so z uvrstitvijo 
v polfinale državnega prvenstva dosegle eden največjih uspehov ženskih ekip v zadnjih 
15 letih in le nekaj žog jih je ločilo od uvrstitve na Finalni turnir. Čestitke dekletom in 
mentorici Andreji Kolander. Končno so dosegle 4. mesto v državi. 

Fantje so uspešno tekmovali v kolektivnih športih. Tako starejši kot mlajši odbojkarji so 
osvojili medalje na Področnem prvenstvu. Najbolj so se tekmovalno odrezali mlajši 
košarkarji, ki so postali področni podprvaki in se vrstili v četrtfinale Državnega 
prvenstva, kjer so izpadli proti kasnejšim zmagovalcem tekmovanja iz Medvod, starejši 
košarkarji so ob obilici smole zasedli 4. mesto na Področnem prvenstvu. Starejši 
nogometaši so po odličnem polfinalu, kjer so osvojili 1. mesto na Finalnem turnirju 
Področnega prvenstva z obilico smole izpadli po penalih in osvojili 9. mesto. Mlajši 
nogometaši so izpadli v predtekmovanju Področnega prvenstva brez nekaterih vidnih 
igralcev, ki so manjkali zaradi poškodb. 

Na atletski olimpijadi, ki je potekala na Poljanah smo osvojili 9 medalj: 6 zlatih, 2 srebrni 
in 1 bronasto. Kar 5 deklet se je uvrstilo na Državno tekmovanje. 

Mlajše odbojkarice so izpadle v predtekmovanju, so pa lepe rezultate dosegli 
gimnastičarji, ki so se tako pri dekletih kot pri fantih uvrstili na Državno prvenstvo, kjer 
so fantje ekipno dosegli bronaste medalje. 

Veliko učenk in učencev se je udeležilo različnih tekmovanj izven šole, kjer so nekateri 
dosegli vidne rezultate tudi v evropskem in svetovnem merilu. Tudi njihovih uspehov 
smo zelo veseli. Verjamemo, da bodo tudi v prihodnje zelo uspešni. 

Ob koncu smo se posladkali z odlično torto, ki so jo pripravili v naši šolski kuhinji in se 
poslovili z željo, da bo tudi naslednje šolsko leto polno udličnih rezultatov naših 
športnikov. 

 
 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 


